

**На контроле.** Городские власти обеспокоены состоянием общественного транспорта

# Жалобы горожан — основание для проверки

Степан ДАВИДЕНКО

**Очередная выездная проверка прошла в Королёве. Традиционно её возглавил руководитель Администрации города Юрий Копцик (на фото).**

Напомню, выездные проверки состояния различных объектов городской инфраструктуры проходят еженедельно. Тема каждого выезда формируется на основании писем жителей города к руководителям муниципалитета. Как отмечают в Администрации, в последнее время число таких писем значительно возросло, это связано с тем, что жители видят результаты проводимых объездов.

Первой темой объезда стало состояние общественного транспорта. Результат неутешителен. Автобусы, осмотренные руководителем Администрации, оказались в плачевном состоянии: прогнившая обшивка, дыры по всему корпусу, наличие мусора в салоне. Кроме того, в автобусы, стоящие на стоянке без водителей, может беспрепятственно проникнуть любой желающий, что недопустимо в целях безопасности пассажиров.

— От горожан стало поступать всё больше жалоб на ухудшение качества транспортного обслуживания, именно поэтому Глава города стал уделять этому вопросу особенное внимание, — сказал Юрий Копцик.

— Сегодняшняя проверка показала, что некоторые автобусы, работающие на городских маршрутах, — просто опасны для жизни пассажиров. Водители автобусов сами говорят, что отказываются выходить в рейс, так как не уверены в его благополучном завершении. Расшатанные стойки, за которые держатся пассажиры, «лысая» резина, незакреплённый огнетушитель, который в случае резкого торможения может полететь по салону, — это совершенно недопустимые вещи.

Горожане постоянно жалуются и на нарушение графика движения. В часы «пик», как утром, так и вечером, коммерческие маршрутки едут одна за другой, а «социальных» ав-



тобусов приходится ждать по 30–40 минут.

Юрий Анатольевич пообещал, что на ближайшее совещание будут вызваны представители Мострансавто, и проблемы начнут планомерно решаться.

Кроме того, представители Администрации посетили туалеты в городской больнице №1 и поликлинике №2. Жители города в своих обращениях жаловались на плохое санитарное состояние и отсутствие минимальных требований для туалетов. В ходе проверки жалобы подтвердились. В туалетах отсутствуют минимальные условия гигиены — туалетная бумага, мыло, бумажные полотенца для рук. Зато присутствуют запахи и грязь.

Руководитель Администрации подчеркнул, что Губернатор региона определил вопросы здравоохранения приори-

тетными на ближайшие годы. Об этом на совещаниях неоднократно говорил и Глава города Александр Ходырев. В этой области уже начались масштабные изменения — был сделан ремонт в детской поликлинике №2. Но вопросы состояния туалетов — это в первую очередь юрисдикция руководителей учреждений, которые должны следить за чистотой.

Закончился объезд проверкой торговых объектов. Как в палатке с цветами, так и в палатке, где делают и продают шаурму, были выявлены нарушения — отсутствие разрешения на работу, а также несоблюдение санитарных норм. Владельцев всех объектов нарушителей ждут серьёзные разбирательства, вплоть до ликвидации объекта торговли.

## Ради безопасности пассажиров

Работу общественного транспорта обсудили на оперативном совещании в городской Администрации. Глава города Александр Ходырев сообщил, что значительную часть поступающих на его личную почту обращений от жителей составляют жалобы на плохое качество обслуживания в общественном транспорте. Помимо технических нарушений горожане недовольны грязью в салонах автобусов даже в утренние часы, а также несоблюдением расписания движения. Пассажиры неоднократно замечали, что в часы «пик» городские автобусы странным образом задерживаются, уступая место идущим вереницей коммерческим маршруткам. Иногда интервал движения доходит до 40 минут.

Городские власти считают, что причина ухудшения качества транспортного обслуживания

— в отсутствии в Королёве собственной автоколонны, которая несколько лет назад была передана в ведение Мытищинского ПАТП, а также в недостаточном внимании к нашему городу со стороны руководства ГУП Мострансавто. Александр Ходырев отметил, что, если положение не изменится, Администрация города вправе поставить вопрос о смене поставщика услуг.

Для того чтобы разобраться в ситуации, на прошедшем оперативном совещании был приглашён представитель предприятия — заместитель директора автоколонны №1375 (Мытищинский филиал ГУП МО «Мострансавто») Тельман Исмаилов. Затем обсуждение наболевшей проблемы с участием специалистов города продолжилось в кабинете Главы города.

Пресс-служба Администрации г. Королёва

**Экология.** Контроль сточных вод выявил нарушителей

## На защите окружающей среды

Павел КАГАНОВ,  
ДИРЕКТОР ОАО «ВОДОКАНАЛ»

**В связи с вступлением в силу Федерального закона от 7 декабря 2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», в целях предотвращения негативного воздействия на окружающую среду и нанесения разрушающего воздействия сточных вод на работу централизованной системы водоотведения, ОАО «Водоканал» регулярно производит контроль сточных вод своих абонентов.**

Абоненты обязаны соблюдать требования к составу и свойствам сточных вод, отводимых в централизованную систему водоотведения. Для их контроля в 2015 году заключены договоры с аналитическим центром ЗАО «РОСА», ФБУ «Центр лабораторного анализа и технических измерений по ЦФО».

Пробы сточных вод абонентов исследуются на наличие веществ, содержание которых в стоках может привести к повреждению объектов системы водоотведения и нарушению режима их работы из-за следующих причин: разрушающее коррозионное или механическое воздействие на канализационные сети, оборудование; образование в канализационных сетях и на очистных сооружениях

пожароопасных, взрывоопасных и токсичных смесей; нарушение процессов биологической очистки сточных вод на очистных сооружениях ЗАО «Экоаэросталкер», в том числе по причине содержания в сточных водах стойких токсичных веществ, не поддающихся очистке.

Наличие в стоках абонентов высоких концентраций загрязняющих веществ может нарушить надёжность и бесперебойность работы централизованной системы водоотведения, создать условия для причинения вреда здоровью персонала, обслуживающего объекты Водоканала и Экоаэросталкера, привести к невозможности утилизации осадков сточных вод с применением методов, безопасных для окружающей среды.

Абоненты обязаны иметь и надлежащим образом эксплуатировать локальные очистные сооружения, в том числе жируловители, и обеспечивать предварительную очистку сточных вод.

ОАО «Водоканал» отобрал и исследовал 59 проб сточных вод более чем 30 самых крупных абонентов. Среди них основные городские промышленные предприятия, кафе и рестораны. В 28 пробах были обнаружены превышения нормативных показателей или обнаружены запрещённые вещества. Нарушителями, в том числе, оказались:

ЗАО «ТеплоРКК», КБ Химмаш им. А.М. Исаева, ЗАО «Амиго», ООО «Стратегия», ООО «МП «Фабрика-кухня», ОАО «ИПК «Машприбор», ООО «Трубный завод», ООО «Секрет», ООО «Русинвест», ОАО «Альфа Лаваль Поток», ООО «Москвич-Трейд Лтд», ООО «РИАЛ-Центр», ООО «Веста-СА».

Предприятиям-нарушителям отправлены письма с расчётом компенсации за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения и предписаниями в срок не позднее августа 2015 года привести состав сточных вод, поступающих с объектов предприятий в канализационную систему, в соответствие с нормативными показателями свойств сточных вод и решить вопрос о строительстве и надлежащей эксплуатации локальных очистных сооружений на выпусках, на которых наблюдаются превышения нормативных показателей общих свойств сточных вод. Общая сумма выставленных штрафов составила 16 768 311,68 рублей.

Особо отмечу, что среди обнаруженных веществ ни одно не присутствует в сточных водах абонентов в концентрации, способной оказать значительный вред канализационным сетям или биологической загрузке очистных сооружений. Также не обнаружено дурно пахнущих, ядовитых, высокотоксичных веществ.

**Благоустройство**

## Новые игровые комплексы появятся в 30 дворах Королёва

**В Королёве продолжается благоустройство дворовых территорий. Особое внимание уделяется созданию комфортной и безопасной игровой пространства для детей. «В 2015 году мы планируем установить в городе 30 детских игровых комплексов. Монтаж начнётся в августе этого года и полностью завершится до 1 октября», — прокомментировал заместитель руководителя Администрации Роман Иванов.**

Утверждён адресный перечень 17 дворов, с которых этим летом начнётся установка игровых комплексов, это:

- 1) ул. Терешковой, д. 2, 4, 6;
- 2) Октябрьский бульвар, д. 41;
- 3) ул. Мичурина, д. 2, 4;
- 4) ул. Толстого, д. 4, 4а, 6;
- 5) ул. Карла Либкнехта, д. 1/9, 3, 5/7, пр. Ударника, д. 1;
- 6) ул. Циолковского, д. 29;
- 7) ул. Кирова, д. 2, 4, ул. Гагарина, д. 11, ул. Ленина, д. 19;
- 8) ул. Коминтерна, д. 5/7, 9, 11, 13, 15;
- 9) ул. Суворова, д. 17б, 15а, 11а;
- 10) ул. Мичурина, д. 11, 13, 15, 17;
- 11) пр-т Космонавтов, д. 39, 39а, 41а;
- 12) ул. Терешковой, д. 8/28, 10, ул. Гагарина, д. 26/10, ул. Богомолова, д. 5;
- 13) ул. Циолковского, д. 16/23, 18, 20/22;
- 14) ул. Фрунзе, д. 24, 26/25;
- 15) пр-т Космонавтов, д. 33б;
- 16) ул. 50-летия ВЛКСМ, д. 5/16;
- 17) ул. Калинина, д. 2, 4, ул. Коминтерна, д. 16.

► Адреса ещё 13 дворов будут определены в ближайшее время. В настоящий момент проходят конкурсные процедуры по выбору подрядчика для заключения контракта на установку детских игровых комплексов.

Отдел информационной политики блока ЖКХ, строительства и благоустройства